



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Київській області

вул. Жилянська, 58-Б, м. Київ, 01601, тел. (044) 234-05-00,
e-mail: inbox@ko.court.gov.ua, web: <https://ko.court.gov.ua>, код ЄДРПОУ 26268119

28.07.2021 № Інф/А41-21-42/21

Andrey
foi+request-89528-859b806c@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд інформаційного запиту

Територіальним управлінням Державної судової адміністрації України в Київській області (далі – територіальне управління) від ДСА України було отримано Ваш запит від 16.07.2021 щодо надання публічної інформації, у зв'язку з чим в межах повноважень повідомляємо наступне.

Середній розмір премій працівників територіального управління з січня по липень 2021 року становив 21,4%.

Середній розмір стимулюючих виплат працівникам територіального управління з січня по липень 2021 року становив 52,2%.

Матеріальну допомогу для вирішення соціально-побутових питань у 2021 році у розмірі середньомісячної заробітної плати отримали наступні працівники територіального управління: Варченко Н.М. головний спеціаліст відділу планово-фінансової діяльності бухгалтерського обліку та звітності, Голіней А.М. провідний спеціаліст відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності, Горностаї О.Ю. завідувач сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики у сумі, Логвін І.П. головний спеціаліст відділу планово-фінансової діяльності бухгалтерського обліку та звітності, Мимрикова І.І. головний спеціаліст відділу з питань управління об'єктами державного майна, Котелевець О.С. начальник відділу планово-фінансової діяльності бухгалтерського обліку та звітності, Мягков О.В. головний спеціаліст юридичного сектору у сумі, Ляшко І.І. головний спеціаліст відділу планово-фінансової діяльності бухгалтерського обліку та звітності, Войтенко Н.В. начальник відділу з питань управління об'єктами державного майна, Приймак І.Г. головний спеціаліст сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики, Шевченко Т.В. головний спеціаліст сектору по роботі з персоналом, Муляревич С.В. завідувач сектору по роботі з персоналом, Смірнова Д.В. головний спеціаліст сектору по роботі з персоналом, Олійник І.Ю. завідувач юридичного сектору, Тимошенко О.О. головний спеціаліст відділу з питань управління об'єктами державного майна.

Середній розмір премій працівників апаратів місцевих загальних судів Київської області з січня по липень 2021 року становив 18,51%.

Стимулюючі виплати працівникам апаратів місцевих загальних судів Київської області з січня по липень 2021 року не встановлювалися.

Кількість працівників місцевих загальних судів Київської області, які отримали матеріальну допомогу для вирішення соціально-побутових питань у 2021 році – 1; сума допомоги становила 7946,00 грн.

**В.о. начальник відділу
планово-фінансової діяльності,
бухгалтерського обліку та звітності**

В.О. Варова